

**С нами  
Бог**

9 (254)  
сентябрь  
2018



# Семёновский БЛАГОВЕСТ

*Издаётся при храме во имя Всех святых города Семёнова*

*Господь  
помилует  
Россию и  
приведет её  
путем  
страданий к  
великой славе*  
Прп. Серафим  
Саровский



**Русь Святая, храни веру Православную, в ней же тебе утверждение!**

## НОВОСТИ ПРИХОДА

### Архиерейская служба

В Крестовоздвиженском женском монастыре д. Быдреевка в храме в честь Воздвижения Честного и Животворящего Креста Господня состоялась праздничная Архиерейская служба.

В этот день начинался Успенский пост – самый короткий, но очень строгий. Пост предваряет праздник Успения Божией Матери. А его первый день – Происхождение (или Изнесение) Честных Древ Животворящего Креста Господня. В центр храма на утрени выносятся Крест, чтобы все верующие смогли ему поклониться. Также это празднество соединилось с воспоминанием Крещения Руси, 1 августа 988 года.

В этот летний теплый день монастырь собрал огромное количество гостей и прихожан. Игуменья Иулиания с сестрами, очень радушно встречали всех гостей, пришедших в этот день, помолиться и поклониться Животворящему Кресту Господню.

Праздничную службу возглавил епископ Городецкий и Ветлужский Августин в сослужении с монахами Городецкого Феодоровского мужского монастыря и клириками храмов Семёновского благочиния.

Вся служба прошла на одном дыхании. Каждый момент этой праздничной Божественной литургии вливался в сердце особой, ни с чем несравнимой, музыкой, а пение клиросного хора Городецкого мужского монастыря завораживало. Праздничная служба продолжалась более 5 часов, но никто из прихожан не чувствовал себя уставшим. Особая божественная сила давала всем легкость и чувство чего-то неземного. Проповедь владыки Августина, как и всегда, никого не оставила равнодушным. Слезы наворачивались на глазах, сердце трепетало от каждого слова, а душа ликовала.

В конце службы епископ Городецкий и Ветлужский Августин освятил мед свежего урожая, как это положено в Медовый Спас, и каждого присутствующего в храме очень щедро окропил святой водой. А после приложения к кресту всем прихожанам раздавался мед, предоставленный семьей Балдиных.

Игуменья Иулиания с сестрами поблагодарили епископа Августина за праздник и преподнесли в дар икону Божией Матери Умягчение злых сердец. Владыка также поблагодарил матушку Иулианию и сестер за их подвиг, за молитвы и подарил икону Феодоровской Божией Матери.

Епископ сказал особые слова благодарности и директору православной гимназии – Светлане Александровне Кондаковой и всем педагогам, за труды в воспитании подрастающего поколения и отметил, что в Семёновской гимназии царит особая атмосфера.

Завершилось торжественное богослужение, для всех, трапезой. Прихожан угощали на свежем воздухе кашей и вкусной выпечкой с компотом и чаем, а владыка с братией и гости отправились в монастырскую трапезную. Праздничные яства, приготовленные стараниями матушки Иулиания и сестер, оказались настолько вкусными, что владыка попросил рецепт приготовления некоторых блюд. Вся трапеза сопровождалась интересными рассказами и историями, которыми делились владыка Августин и гости.

### В гостях у Хохломы

В рамках проекта «Светлые звоны» по благословию настоятеля храма в честь Владимирской иконы Божией Матери с. Светлое иерея Евгения Трофимова 22 ученика курсов звонарского искусства при храме с. Светлое, дети и взрослые, посетили ЗАО «Хохломская роспись».

Приветливая девушка Елизавета провела увлекательную экскурсию по предприятию, поведав легенду о зарождении Хохломы. Начинающие звонари увидели весь цикл производства хохломских изделий и русской матрешки, начиная от изготовления полуфабриката и заканчивая самой красивой технологической операцией – росписью изделий, побывали в ассортиментном кабинете предприятия, где собраны лучшие коллекционные изделия, изготовленные руками заслуженных художников РФ. Необыкновенной красоты узоры хохломских изделий, полученные в результате долгой кропотливой работы художниц, оставили неизгладимые впечатления! В конце экскурсии всех ждал мастер-класс по росписи матрешки. Изготовленное своими руками изделие счастливые экскурсанты забрали себе на память.

Золотая хохлома – один из старинных самобытных русских народных промыслов, на протяжении веков формирующий быт и жизненный уклад целых поколений и являющийся неотъемлемой частью российской культуры. Необходимо вызывать интерес у подрастающего поколения к культурным традициям нашего края, прививать понятие о необходимости сохранения народного искусства.

Приход с. Светлое благодарит коллектив ЗАО «Хохломская роспись»



за интересную экскурсионную программу и желает Божьего благословения в трудах.

*Ольга Яглинская*

### Во славу Божию

Участники молодежного православного клуба «Единство» совершили традиционную трудническую поездку в Крестовоздвиженский монастырь с. Быдреевка. На несколько часов ребятам удалось стать частью благодатной монастырской жизни и потрудиться во славу Божию на различных послушаниях – рубке и заготовке дров, уборке территории. Любая, даже самая обычная и привычная работа, совершаемая на благо Господа и Его святой обители, наполняется особым смыслом и приносит ни с чем несравнимую радость. После трудов ребят накормили вкуснейшей монастырской трапезой, а перед отъездом всех напутствовала благословиением и теплым словом матушка игуменья Иулиания.

Молодежь сердечно благодарит матушку за теплый прием и возможность потрудиться. Надеемся, что с Божией помощью эта традиция будет продолжаться и дальше.

*Дмитрий Даутов*



Записки певчей

## Служение Богу. Что это?

Конечно, это вам не игрушки, Самому Богу служить. Это дело нелегкое и очень ответственное. Именно хор задаёт настроение службе, именно певчие должны призвать людей к Господу. Независимо от настроения, состояния, положения дел... Праздник - ликуй, пост - скорби. Постоянное напряжение, постоянная бдительность и, конечно, неусыпная молитва, а иначе все бессмысленно. Испытания бывают, куда без них. Когда прихожане только входят в храм, клир уже давно там - алтарники, диаконы и священники готовят алтарь к службе, чтецы читают часы, хор репетирует. А как иногда хочется поспать с утра! Но нет, не кому-нибудь, а Самому Богу служим. И встаем, идём в храм.

Вот она - феерия праздничных, постных, многих обычных служб. Вот она - анафема, прошибающая насквозь. Вот оно - погребальное Трисвятое, с первых нот которого тоска в сердце, страх и слезы: Спасителя хороним. Вот она - сияющая, ликующая, всепобеждающая, каждый год неповторимая, долгожданная Пасха! Вот они - счастье и надежда Рождественской ночи! Вот она - Троица, именины Церкви, когда весь мир благоухает! И все это - свет, Свет, настолько реальный и осязаемый, что почти жидкий, настолько существующий здесь и сейчас, что кажется - ладони лодочкой сложишь, а там теплое озерцо, всего тебя поглощающее. И все вокруг - Свет, и внутри тебя - Свет, и ты растворяешься в нем, и дышишь им, и летишь, плывешь, возносишься к небесам! Какое счастье - служить Тебе, Господи! И в самом сердце громыхает праздничный тропарь, и весь пульсируешь всепобеждающим "Христос Воскресе"!

Ради этого стоит жить, стоит отдать всю свою жизнь на служение Господу. Один раз сподобившись прикоснуться к благодати, никогда не забудешь этого. Никогда это не выветрится из твоей души, и сам станешь частичкой безвременного Бытия - слава Тебе, Господи, слава Тебе!



## ЦЕРКОВНЫЕ БАБУШКИ

**О «церковных бабушках» ходят легенды. Точнее, одна легенда в бесконечных вариациях, суть которой: в каждой церкви наивного и невинного молодого человека, решившего зайти в храм, поджидают злые старушки, которые накидываются на него, указывая, что можно делать, а что нельзя и норовят порой выгнать вон...**

Этому «явлению» посвящен ряд публикаций в церковной и светской прессе. К сожалению, порой и правда, это «явление» имеет место быть.

Владыка Антоний Сурожский рассказывал, как в одну из литургий вышел на проповедь и сказал такую вещь: «Вчера вечером на службу пришла женщина с ребёнком. Она была в брюках и без платка. Кто-то из вас сделал ей замечание, и она ушла. Я не знаю, кто из вас это сделал, но я приказываю этому человеку до конца своих дней молиться о ней и её ребенке, чтобы Господь их спас. Потому что из-за вас она может больше никогда не прийти в храм». Развернулся и ушёл. Это была вся его проповедь.

Также на сайт «Семеновского благовеста» поступали похожие вопросы: «Хочу пойти в храм «Всех святых», но боюсь церковных бабушек. Что делать?».

Что делать? - Просто идти в церковь, к Богу, если почувствовал такую необходимость. Описанные неприятности и страхи со "злыми бабками" в основном испытывают те, кто в храм ходит, скажем так, нерегулярно. Воцерковившись, вы получите довольно удовлетворительное представление о внутрприходской иерархии, и конечно поймёте, что ни одна "бабулечка" не имеет полномочий выгонять людей из храма. Понимаете в чём дело – не только "агрессивная бабулечка" не имеет права выгонять меня из храма. Я тоже не имею права выгонять из храма "агрессивную бабулечку". Даже если она духовно или психически больной человек. Она должна меня терпеть, но и я её – тоже. Как апостол Павел сказал: "немоги друг друга носите и так исполните закон Христов". Пожалейте её. Ведь, как правило, все злые люди – глубоко несчастные внутри.

Но чаще всё же в храме можно встретить совсем других старушек, и именно они — особое, неповторимое явление в Русской Церкви. Вежливые, отзывчивые, какие-то по-особому опрятные в своей выдавшей виды одежде и светленьких платочках, героически добирающиеся до храма в любую погоду, выстаивающие полностью многочасовые великопостные службы, когда мы, люди помоложе, норовим опоздать или присесть... Безропотные.

Я расскажу вам об одной такой – матушке Зиновии, так



ласково и уважительно её все называют. Мне посчастливилось с ней встретиться 18 лет назад, и до сих пор этот светлый образ в моей душе.

Родилась Боронникова Зиновия Фёдоровна 10 ноября 1934 года в деревне Песочное Семеновского района. Из общения с её дочерью я узнала, что с красным дипломом матушка Зиновия окончила ветеринарное училище и работала заведующей фермы. Первые годы после замужества оставалась работать при ферме, а потом помогала мужу, затем трудилась на Почте. Закончила свою основную трудовую деятельность она в должности статистика.

Как только начали восстанавливать храм во имя Всех Святых, а это 1993 год, она принимала в этом активное участие и с того времени по сей день несёт послушание Господу на клиросе. Смирная, улыбчивая, услужливая, с добрейшей душой и глубочайшей любовью и молитвенностью за всех. Такая вот она в наших глазах и сердце.

Матушка Зиновия достойно воспитала пятерых детей. У неё замечательные внуки и правнуки.

«Главный жизненный принцип мамы, - с улыбкой говорит её дочь Нина, - в том, что всю свою жизнь она ставила цели, усердно молилась об их достижении и Господь благословлял. Мама подкреплялась этим в вере, и благодаря Богу, ставила новые цели и снова молилась... Так, всю жизнь!»

Доброго здоровья и Божьего благословения Вам, наша дорогая матушка Зиновия.

С любовью р.Б. Марина



## Величие и красота человеческой жизни Царственных страстотерпцев

**21 сентября – Рождество  
Пресвятой Богородицы**

Церковь радуется о Рождестве Божией Матери, и над миром восходит свет спасения. Сколько лет совершается этот праздник? Для Божией Матери времени больше не существует. Она достигла полноты возраста Христова, той вечной юности, которая рождается от приобщения к Богу. А Бог моложе всего мира, как говорит блаженный Августин, именно потому что Он вечен и неизменен. Этот отсвет радости и духовной юности мы можем видеть на лице святого человека. Хотя внешний наш человек стареет, но внутренний со дня на день обновляется. Эта внутренняя молодость тем больше, чем больше единение с Богом. Никто, как Пречистая Дева Мария, не имеет столь глубокого и сокровенного единения с Ним.

И потому Она – самая юная из всех Его творений. Юность и зрелость сочетаются в Ней. И в каждом, кто идёт прямым путём к Богу, «обновится яко орля юность его».

С самого детства Божия Мать приобщилась благодати, соответствующей Её возрасту. Теперь на небесах, в полноте благодати, единая со Своим Божественным Сыном, Она в Духе Святом видит каждого из нас и приклоняет ухо Своё к нашим молитвам. Сегодня Она слушает наши песнопения благодарности Богу за то, что Он даровал миру столь совершенное Существо. Она внимает нам и понимает всё, что происходит с каждым из нас. После Бога Она лучше всех знает нашу жизнь, наши скорби, наши борения.

Так естественно, что, когда рождается ребёнок, родители считают его самым лучшим из всех детей. Святые праведные Иоаким и Анна так же думали о своей Дщери, и мы знаем, что они не ошибались.

Ныне всё человечество, из рода в род ублажает Её. Но в день Рождества Пресвятой Девы Иоаким и Анна не могли вообразить, кем станет плод их чистой любви. Никто не знал этого. Никто не знает, кем станет новорождённое существо. Невозможно



это узнать. Потому что каждый человек – тайна Божия. И каждый человек приходит в мир, чтобы исполнить своё особое предназначение, данное ему от Творца.

Этот праздник научает нас глядеть с глубоким благоговением на рождение каждого человека, которому Бог через его родителей даровал бессмертную и неповторимую душу и тело. В этой великой радости, которую мы, христиане, связываем с тайной Рождества Божией Матери, заключена одновременно и великая ответственность. Мы должны чувствовать себя счастливыми всякий раз, когда узнаём, что новый человек явился на свет Божий. Даже если новорождённого с первого дня его жизни встречают болезни, скорби, нужда, он всегда должен чувствовать себя желанным ребёнком, хранимым любовью своих родителей.

Всякое человеческое существо с момента рождения призвано быть чадом Божиим, имеющим вечную судьбу, призванным к участию в Божественной славе и блаженстве.

Бог возрадовался безконечной радостью, когда увидел в новорождённом Младенце человеческое создание, пречистое, исполненное благодати, предназначенное быть Матерью Сына Божия. Бог даровал праведным Иоакиму и Анне особенную радость как причастникам благодати, изливаемой на их Дщерь. Но видели ли они хотя бы издали, что уготовал Бог этому Созданию, явившемуся в мир, как и все?

Только по мере того как мы храним верность Божией благодати, приоткрывается нам замысел Божий о каждом человеке от вечности. Только по мере приближения нашего к Богу узнаём мы подлинно другого человека. Только тогда, когда воссияет нам Солнце правды Христос Бог наш, постигнем мы величие Той, день рождения Которой празднуем. Мы рождаемся на белый свет для того, чтобы наша жизнь предстательством Божией Матери соединилась с жизнью Бога, ставшего человеком.

*Протоиерей Александр Шаргунов*

### Мамочка

Пресвятая Богородица является Матерью Христа и Матерью Церкви — в Её лице Церковь прославляет материнство, являющееся неотъемлемым достоянием и преимуществом женщины. Православие высоко оценивает роль женщины в ежедневном подвиге служения семье, своим близким, подвиге милосердия, возвеличивая женщину-мать.

По праву, Рождество Пресвятой Богородицы можно назвать и православным Днём Матери.

Какое тёплое слово. Родное, сокровенное, нежное. Мамин образ всегда бережно храню в сердце как самое драгоценное сокровище. Её советы исполнены любви, теплоты, заботы.

Мамочкины крылышки всегда укрывали меня от бед и тревог.

С детства она приучала меня хорошо молиться Богу и своим небесным покровителям, призывала вставать от сна немного раньше, чем обычно, чтобы успеть прочесть утреннее правило без спешки и суеты. Мамин наказ был таков: если утро начать с молитвы, то и весь день пройдет хорошо, успеешь сделать все дела, которые задумала, и которые кажутся непосильными, а работа в руках будет спориться, и ученье станет в радость.

И правда, стоит пренебречь таким ценным советом, и день не заладится: плохую оценку принесу из школы, с кем-то поссорюсь, а в комнате вмиг образуется беспорядок, как и в сердце.

А однажды мы поехали за грибами. Лес всегда поражал меня своей густотой, огромными деревьями, всевозможными оттенками зелёного... Мы разделились, и мамина подруга начала учить меня, как переговариваться в лесу. «Ну, давай же, кричи - ау! Надо проверить, громко ли ты кричишь?» А я своим птичьим первым сопрано могла дочирить только до ближайшего дерева. «Нет, так дело не пойдёт. Я тебя не оставлю!»

Грибочки основательно не хотели мне показываться, как и девочке в том прекрасном мультике о волшебной дудочке. «Одну ягодку беру, на другую смотрю, третью примечаю, а четвертая мерещится...» Мамочка видела, что я начала расстраиваться.

- Не огорчайся, доченька, - сказала она, - ты лучше молись матушке Ксении Блаженной своими словами, проси её тебе помочь. И вот увидишь: ты один грибочек найдёшь, а она незаметно – два добавит в твою корзиночку.

Стоит ли говорить, что после подобного ценного совета моё лукошко наполнилось быстро и благополучно.

А ещё был у нас такой случай. Тогда мы жили ещё на Дальнем Востоке, я только начала ходить в школу. В нашей квартире сломался замок, а папа улетел в командировку, следовательно, починить его было некому. Замок коварным образом нас не слушался, мог заклинить в самый ответственный момент и невозможно было даже повернуть ключ.

Угадайте, что придумала моя мамочка? Разумеется, открывать замок с молитвой. Мы читали «Богородице Дево, радуйся» и чудным образом дверь открывалась. Может, конечно, не с первого раза, а может, и вовсе не поэтому, но открывалась.

Однажды мамочка была на работе, а я возвращалась из школы домой, получив заветное разрешение пригласить подружку в гости. Всю дорогу я думала: «Только бы замок послушался с первого раза, только бы послушался!» Я очень стеснялась молиться при подруге, боялась, что она сочтёт меня за сумасшедшую, да ещё и всем в классе расскажет.

Но, конечно же, замок снова заклинил, и как мы ни старались его открыть – всё было тщетно. Тут я поняла, что час неизбежности настал. Выпрямилась и так важно произнесла:

- А сейчас, Аня, мы будем читать молитву! Возможно, это будет долго, но иначе дверь не отворить. Слушай и запоминай слова. Подруга моя оторопела, и глаза её выражали глубокое удивление.

Стоит ли говорить о том, что по прочтении нескольких раз «Богородице Дево, радуйся», мы благополучно попали в квартиру, а в ближайшее воскресенье Аня уговорила маму прийти в церковь.

Такие милые истории греют душу и наполняют её теплотой, любовью, заботой. Всегда вспоминаю их с улыбкой.

Мамины слова, добрые наказания, ласковые советы – надёжный оплот детской души.

*Юлия ПАВЛОВА*



# РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ НА СЕНТЯБРЬ 2018

1 сб + Попразднство Успения Пресвятой Богородицы. Донской иконы Божией Матери	08.00 Божеств. Литургия Панихида 16.00 Всенощное бдение	17 пн + Обретение мощей свт. Иоасафа, еп. Белгородского	07.00 Утренняя. Божеств. Литургия 16.00 Вечерня. Утренняя
2 вс Попразднство Успения Пресвятой Богородицы. Прор. Самуила	07.00 Молебен 08.00 Божеств. Литургия	18 вт ☺ Прор. Захарии и прав. Елисаветы, родителей Иоанна Предтечи	08.00 Божеств. Литургия 16.00 Вечерня. Утренняя
3 пн Попразднство Успения Пресвятой Богородицы. Ап. от 70-ти Фаддея. Мц. Вассы	07.00 Утренняя. Божеств. Литургия 16.00 Вечерня. Утренняя	19 ср ☺ Воспоминание чуда Архистратига Михаила, бывшего в Хонех ( Колоссах)	08.00 Божеств. Литургия Молеб. о нед. пьянством 16.00 Вечерня. Утренняя
4 вт Попразднство Успения Пресвятой Богородицы. Мч. Агафоника и иже с ним. Мч. Луппа	08.00 Божеств. Литургия 16.00 Вечерня. Утренняя	20 чт ☺ Предпразднство Рождества Пресвятой Богородицы	08.00 Божеств. Литургия Мол. перед рожд. реб. 16.00 Всенощное бдение с литией
5 ср ☺ Отдание праздника Успения Пресвятой Богородицы	08.00 Божеств. Литургия Молеб. о нед. пьянством 16.00 Вечерня. Утренняя	21 пт ⊕ Рождество Пресвятой Владычицы нашей Богородицы и Приснодевы Марии	08.00 Божеств. Литургия 16.00 Вечерня. Утренняя
6 чт ☺ Перенесение мощей свт. Московского Петра, всея России чудотворца. Сщмч. Евтиха, ученика ап. Иоанна Богослова	08.00 Божеств. Литургия Мол. перед рожд. реб. 16.00 Вечерня. Утренняя	22 сб ☺ Попразднство Рождества Пресвятой Богородицы. Праведных Богоотец Иоакима и Анны	08.00 Божеств. Литургия Панихида 16.00 Всенощное бдение
7 пт ☺ Перенесение мощей ап. Варфоломея. Ап. от 70-ти Тита, еп. Критского	08.00 Божеств. Литургия Водосвятный молебен 16.00 Вечерня. Утренняя	23 вс Попразднство. Мцц. Минодоры, Митродоры и Нимфодоры	07.00 Молебен 08.00 Божеств. Литургия
8 сб + Мчч. Адриана и Наталии. Сретение Владимирской иконы Пресвятой Богородицы	08.00 Божеств. Литургия Панихида 16.00 Всенощное бдение	24 пн + Попразднство. Прп. Силуана Афонского	07.00 Утренняя. Божеств. Литургия 16.00 Вечерня. Утренняя
9 вс Прп. Пимена Великого	07.00 Молебен 08.00 Божеств. Литургия	25 вт ☺ Отдание праздника Рождества Пресвятой Богородицы	08.00 Божеств. Литургия 16.00 Вечерня. Утренняя
10 пн Прп. Моисея Мурина	07.00 Утренняя. Божеств. Литургия 16.00 Всенощное бдение	26 ср ☺ Память обновления храма Воскресения Христова в Иерусалиме. Сщмч. Корнилия сотника	08.00 Божеств. Литургия Молеб. о нед. пьянством 16.00 Всенощное бдение с литией
11 вт ⊕ Усекновение главы Пророка, Предтечи и Крестителя Господня Иоанна. <i>День постный.</i>	08.00 Божеств. Литургия Молеб. о нед. пьянством 16.00 Всенощное бдение с литией	27 чт ⊕ Всемирное Воздвижение Честного и Животворящего Креста Господня. <i>День постный</i>	08.00 Божеств. Литургия 16.00 Вечерня. Утренняя
12 ср ⊕ Перенесение мощей блгв. вел. кн. Александра Невского	08.00 Божеств. Литургия 16.00 Вечерня. Утренняя	28 пт ☺ Попразднство Воздвижения Креста. Вмч. Никиты	08.00 Божеств. Литургия Водосвятный молебен 16.00 Вечерня. Утренняя
13 чт ☺ Положение честного пояса Пресвятой Богородицы	08.00 Божеств. Литургия Мол. Петру и Февронии 16.00 Вечерня. Утренняя	29 сб ☺ Попразднство Воздвижения Креста. Вмц. Евфимии всехвальная	08.00 Божеств. Литургия Панихида 16.00 Всенощное бдение
14 пт ☺ Начало индикта-церковное новолетие. Прп. Симеона Столпника и матери его Марфы	08.00 Божеств. Литургия Водосвятный молебен 16.00 Вечерня. Утренняя	30 вс Попразднство Воздвижения Креста. Мцц. Веры, Надежды, Любви и матери их Софии	07.00 Молебен 08.00 Божеств. Литургия
15 сб + Прпп. Антония и Феодосия Печерских	08.00 Божеств. Литургия Панихида 16.00 Всенощное бдение		
16 вс ☺ Перенесение мощей блгвв. кн. Петра и кн. Февронии, Муромских чудотворцев	07.00 Молебен 08.00 Божеств. Литургия	В среду и пятницу разрешается вкушать рыбу и елей; В остальные дни поста нет	

## ДОСКА ОБЪЯВЛЕНИЙ

1. В стоматологическую клинику «Соната» на ул. Дружба д.64 требуется АДМИНИСТРАТОР и МЕДСЕСТРА.  
89290443984, Любовь Александровна
2. Для детской туберкулезной больницы-приюта пос. Сухобезводное просим пожертвовать детскую одежду и обувь, так же детские памперсы. Печенье разрешено строго в пачках, можно фрукты. Сотворите милость ради Христа.  
С нижайшим поклоном, игуменья Иулиания

1. Крещение в нашем храме совершается по воскресеньям.
2. Начало исповеди во всех случаях за 15 минут до начала Божественной Литургии.